

Сельская ПРАВДА



- ◆ Издаётся с 1931 года
- ◆ Выходит по вторникам и пятницам
- ◆ Цена свободная

12+

ПЯТНИЦА, 13 сентября 2013 года №74 (9974)

Выборы в областную Думу

КАК МЫ ГОЛОСОВАЛИ

На избирательные участки, которые открылись в 8 часов утра 8 сентября, в единый день голосования в нашем районе пришло 8987 избирателей. Это около 35% от включенных в списки.

В целом по избирательному округу явка составила 33%. Напомним, в 12-й избирательный округ по выборам депутатов Смоленской областной Думы пятого созыва, кроме Починковского района, входили три сельских поселения Ельнинского района и город Ельня.

По единому избирательному округу большее число голосов набрали 4 парламентские партии: «Единая Россия», КПРФ, ЛДПР и «Справедливая Россия».

За «Единую Россию» проголосовали 34,14%, в том числе 37,54% – в Починковском районе и 22,55% – в Ельнинском.

КПРФ – 22,71% (37,73% – Ельня, 18,30% – Починок).

ЛДПР – 12,37% (9,04% – Ельня, 13,35% – Починок).

«Справедливая Россия» – 11,10% (12,95% – Ельня, 10,55% – Починок).

Пятипроцентный барьер перешагнула «Партия пенсионеров»,

набрав в целом по округу 5,58% голосов. Починковские избиратели отдали кандидатам этой партии, включенным в единый избирательный список, 5,70% голосов.

По одномандатному избирательному округу №12 победителем на выборах стала Анна Владимировна Андрееenkova, в два раза набрав больше голосов, чем следующий вторым Н.В. Коваленков.

У Андрееenkova 42,78% голосов избирателей (48,33% – в Починковском районе и 23,61% – в Ельнинском). У Коваленкова – 21,20% (17,77 – в Починковском и 33,06% – в Ельнинском районе).

Н.В. Палалога набрал 20,89% голосов избирателей (26,57% среди ельнинцев и 19,24% среди починковцев).

У кандидата О.В. Якуниной (ЛДПР) 8,58% голосов избирателей, у Е.Ю. Саленкова («Коммунисты России») – 1,57%, у Н.А. Букова («Яблоко») – 1,44%.

Игорь Ляхов:

«МЫ НАМЕРЕНЫ РАБОТАТЬ НЕ ПОКЛАДАЯ РУК»

По итогам единого дня голосования 8 сентября в исполкоме Смоленского регионального отделения «Единой России» прошла пресс-конференция по предварительным результатам выборов разного уровня, и, в первую очередь, избрания депутатов Смоленской областной Думы пятого созыва.

Секретарь регионального отделения партии Игорь Ляхов отметил: «Предварительные итоги выборов депутатов Смоленской областной Думы позволяют с уверенностью говорить о победе нашей партии.

Её залогом послужило сразу несколько факторов. В первую очередь, заметно обновилась ряды смоленских единороссов, в особенности, Президиум и Политический Совет, а также отделения партии в районах, депутатских фракциях, «первичках». По моему мнению, несмотря на оценки отдельных «экспертов», это стало действительно нужным большинством партийцев. Мы избавились от «балласта» и смогли с новыми силами продолжить движение вперед. Но я подчеркиваю: мы ни в коем случае не снимаем с себя ответственности за деятельность предыдущего руководства регионального отделения «Единой России», готовы исправлять допущенные ошибки – и уже работаем над этим.

Ещё одним весомым вкладом в нашу победу стало проведение предварительного голосования «Открытый выбор». В Смоленской области эта процедура прошла по самой демократичной модели: проголосовать мог каждый избиратель региона, вне зависимости от его партийной принадлежности. Эта процедура также сыграла большую роль в обновлении наших рядов и показала, кому смоляне действительно доверяют.

Третьим фактором победы стало проведение ещё одной нашей инициативы – анкетирования «Народная экспертиза». В опросе по определению приоритетных направлений развития нашей области приняли участие 113 тысяч жителей.

Наши кандидаты провели действительно огромную работу. Мы



принципиально отказались от развешивания огромных баннеров, закидывания почтовых ящиков тоннами агиток с пустыми лозунгами и обещаниями – вместо всего этого перешли к делу, работая напрямую с жителями нашего региона. Вот простой факт: кандидаты от «Единой России» провели в общей сложности более 2,5 тысячи встреч с избирателями, общаясь с ними, отвечая на их вопросы во дворах, на предприятиях, в учреждениях, рассказывая о реально сделанных делах, о намеченных партией целях. И это не считая индивидуальных встреч со смолянами. Наши кандидаты шли к людям и, что действительно немаловажно, услышали каждого избирателя. Именно на этот прямой контакт мы сделали свою ставку, и, как показывают результаты выборов, не прогадали. Наши избиратели грамотные, и знают, что время пустых и громких обещаний прошло – сейчас смолянам нужны реальные дела.

Отмечу самое главное: по результатам выборов наша партия ни в коем случае не сбавит оборотов на Смоленщине – ещё более активно включится в поли-

тическую, экономическую и социальную жизнь области, приложит усилия, чтобы решить проблемы смолян.

Депутаты от «Единой России» получают указы от граждан по результатам «Народной экспертизы», и будут, по мере возможности, исполнять их и на местах, и в целом в регионе. Более того: парламентарии будут регулярно отчитываться перед жителями региона непосредственно в своих округах. Мы и после выборов будем работать, не покладая рук, и начнём уже сейчас, не откладывая всё на «потом».

В пресс-конференции также принял участие член Генсовета «Единой России», заместитель председателя комитета Госдумы по обороне, председатель Центрального совета сторонников партии Франц Клинецевич. Он дал высокую оценку работе, проделанной руководством регионального отделения, и отдельно отметил Игоря Ляхова, который, по его словам, за время предвыборной борьбы «сумел завоевать доверие как однопартийцев, так и федерального руководства партии и стал реальным, а не по должности, лидером смоленских единороссов».

Спасибо

ВАША ПОДДЕРЖКА ОКРЫЛЯЕТ

Дорогие земляки, примите слова моей самой искренней признательности за поддержку на выборах депутатов Смоленской областной Думы.

Борьба была напряженной, в неё вступили сильные конкуренты, но то, что при голосовании большинство починковцев отдали свой голос за меня, говорит о том, что вы поддерживаете мои планы, что моя предвыборная программа отразила волнующие вас проблемы.

Впереди у меня много работы, направленной на решение тех задач, которые будут улучшать качество жизни смолян, позволят развивать экономику и сельское хозяйство Смоленщины.

Вместе с товарищами по партии – «единороссами», мы будем воплощать в жизнь ваши наказы, отраженные в «Народной экспертизе».

Надеюсь и в дальнейшем на вашу помощь и поддержку. Вмес-

те мы будем способствовать развитию нашего Починковского района. Уверена в крепкой связи со своими коллегами – г л а в а м и сельских поселений. Без сильных органов местного самоуправления нам не решить важных социальных задач.

Ещё раз спасибо! Спасибо и тем, кто пришел на выборы, но отдал свой голос другим кандидатам. Значит, в их программах, в их позиции было то, что близко и понятно вам. Мне предстоит ближе познакомиться с этими программами и все полезное взять на вооружение.

С уважением **А.В. Андрееenkova.**



Новости АПК

ЗЕРНОСКЛАДЫ ПОПОЛНЯЮТСЯ

По данным оперативной отчётности районного управления сельского хозяйства на 9 сентября валовый сбор зерна в районе превысил 55 тысяч тонн. Средняя урожайность осталась на уровне 24,1 центнера.

В ряде сельхозпредприятий продолжается уборка семенников многолетних трав. На ту же дату было жато и обмолочено 874 гектара, получено в общей сложности 321 тонна семян различных кормовых культур. В основном это овсяница луговая, тимopheвка и райграс пастбищный, клевер и люцерна рогатый, которые сейчас широко применяются для окультуривания и повышения продуктивности пастбищных угодий.

ОЗИМЫЙ СЕВ В РАЗГАРЕ

Главным пунктом повестки дня сельхозпредприятий района сейчас стоит сев озимых культур, на который направлены основные силы механизаторов.

По областному плану заданию земледельцам поручено посеять 11350 гек-

таров озимых, однако в процессе посевной кампании эта цифра будет корректироваться. На 9 сентября на счету наших сеяльщиков было 4015 гектаров, в том числе 2010 гектаров ржи, 1465 гектаров пшеницы и 540 гектаров тритикале.

Больше всего хлебов под новый урожай к тому времени посеяли в ЗАО «Тропарёво» – 1290 гектаров. Соответственно 525 и 500 гектаров было на счету хлеборобов ТНВ «Заря-Игнатенков и К» и СПК «Слава», 300 гектаров – в СПК «Дружба», 210 – в ИП глава к(ф)х Кондрат А.С. Не теряли время также в ИП глава к(ф)х Андрусенко С.С. (150 гектаров), СПК «Рассвет Плюс» (135 гектаров), ОАО «Васьково» (115 гектаров), СПК «Клемятино» и ГНУ «Смоленская ГОСХОС» (по 30 гектаров).

МОЛОКО УХОДИТ В «МИНУС»

Календарное время «сезона большого молока» заканчивается, но по-настоящему молочным прошедшее лето назвать трудно: хотя продуктивность дойного стада несколько возросла, валовой объём производства и продажи молока уменьшился.

Снижение валового производства молока произошло в основном из-за существенного сокращения поголовья коров, тогда как общая численность крупного рогатого скота даже несколько увеличилась. На 1 сентября в хозяйствах числилось 8047 голов КРС, или 101 процент к прошлогоднему уровню. В то же время коров за 8 месяцев текущего года стало на 174 головы меньше прошлогоднего: на 1 сентября их оставалось 3750 голов.

Даже у местных флагманов молочного животноводства СПК «Дружба» и ИП глава к(ф)х Кондрат А.С. средние суточные удои сейчас на уровне 12,3-12,2 килограмма от фуражной коровы, что не превышает прошлогодние показатели.

МЯСНОЙ ПРИРОСТ

Большой прирост объёмов производства седьхозпродукции наблюдается в мясной отрасли районного животноводства.

На 1 сентября с начала года произведено 2360 тонн мяса в живом весе против 1522 тонн за тот же период прошлого года, или на 60 провентов больше.

Впрочем, это не является неожиданнос-

тью. Хотя мясной откорм крупного рогатого скота находится в состоянии стагнации из-за нерентабельности (закупочные цены на говядину снизились и едва превышают 60 рублей за килограмм), происходит бурное развитие свиноводства.

Поголовье свиней на комплексах ООО «Славянский продукт» и ООО «Смоленское поле» за отчётный период возросло с 12960 до 64271 головы. Строительство новых мощностей по промышленному производству свинины у нас продолжается.

ОБНОВЛЕННАЯ КОЛЛЕКЦИЯ!!!
НЕВИДИМЫЙ МИР ОПАСНОСТИ
 Уникальная коллекция **ЖИВЫХ** тропических насекомых!
 Окунитесь в волнующий, таинственный, полный смертельных опасностей мир тропических насекомых!
С 3 по 29 сентября
Починковский историко-краеведческий музей
 Время работы с 9:00 до 17:00 Выходной: понедельник

К 70-летию освобождения Смоленщины

ПАМЯТЬ О ВОЙНЕ

Валерий Николаевич Батекин, житель деревни Тростянки, побывав недавно в редакции, поделился своим горем – его мама Галина Андреевна слегла после перенесенного инсульта.

Они так хотели вместе отметить 70-летие освобождения Смоленщины. Для их семьи это святой праздник, и, прежде всего, для Галины Андреевны – война прошла через её молодость. В числе тысяч смоленских девушек она была угнана в Германию на принудительные работы, пережила испытания рабским трудом. На фото тех лет Галина Андреевна с табличкой, на которой присвоенный ей номер. На обратной стороне карточки неразборчивая надпись на немецком и дата рождения: 1925 год.

После Победы Г.А. Батекина вернулась в родную Тростянку, восстанавливала разрушенное войной хозяйство. До выхода на пенсию трудилась в полеводстве, была передовой звеньевой.

– Галина Андреевна – старейший житель деревни, – пояснила специалист администрации Княжинского сельского поселения И.В. Соловьева. – Большая труженица. Возле её дома всегда порядок, много цветов – все сделано с любовью и заботой, несмотря на возраст хозяйки.

По рассказам мамы, будучи учеником 8 класса, её сын Валерий писал в школьном сочинении, посвященном борьбе родных с фашистскими захватчиками:

«...Под угрозой расстрела сгоняли



жителей деревни на уборку ржи. В тот день в поле были моя мама, тётя и бабушка. Они стали свидетелями одного воздушного боя. Наш самолёт сражался против четырех немецких и был сбит.

С тревогой смотрели женщины на

белые парашюты. Куда приземлятся лётчики: в самое логово врагов или в поле? Один из них приземлился возле деревни, и по тому, как он лежал неподвижно, видимо, был тяжело ранен. В мгновение немцы окружили его, и вдруг он, весь окровавленный, поднялся и начал стрелять в самую гущу немцев. Живым в плен не сдался.

Вечером на могилу безвестного лётчика-героя легли полевые цветы. Побегал немец, угрожал автоматом в сторону женщин. Это они, идя мимо с работы, положили цветы. Немец разбросал их, но назавтра могила героя опять цвела.

Второго лётчика удалось спасти. Он приземлился в поле, где работали женщины. На парашют была положена копна снопов. Самая рослая из женщин, учительница, дала своё платье. Немцы рыскали по всему полю, подожгли рожь. Лётчик в окружении женщин (тут также были моя мама, тетя и бабушка), переодетый, с серпом на плече, прошёл через всю деревню. Ночью ушел к линии фронта, которая была ещё рядом.

На фронтах Великой Отечественной войны воевали мои четыре дяди. Двое из них погибли. Один – при взятии Смоленска, другой – под Берлином.

Подобных рассказов, свидетельствами и участниками которых были наши близкие, хранится много почти в каждой семье. Жаль, что не всегда нам старшие рассказывали о том, как пережили они страшное лихолетье фашистской неволи.

В. ДЕРЖАВЦЕВА.

В районном музее

ИСТОРИЯ В ЛИЦАХ

«Династия Романовых. История в лицах» – под таким названием в Починковском районном краеведческом музее открылась фотодокументальная выставка из фондов Московского музея современной истории России, посвящённая 400-летию Дома Романовых.

В экспозиции представлены фото-репродукции портретов всех русских царей от Михаила Романова, избранного Земским собором на престол в июне 1613 года до Николая второго – последнего российского императора, казненного вместе с семьёй большевиками. А также фотокопии документов, связанных с годами правления наиболее выдающихся представителей династии.

В Починке выставка организована стараниями коллектива мемориального комплекса «Катынь», с которым наш районный музей связывает многолетнее сотрудничество: это уже чет-

вертая совместная экспозиция.

На её открытии присутствовал директор Катынского мемориала В.П. Теслин. Он подчеркнул, что «юбилей памятных дат дают нам возможность найти новые точки опоры в осмыслении прошлого, извлечь из него уроки». И особенно порекомендовал посетить выставку школьникам, выразив надежду, что представленные архивные материалы помогут подрастающему поколению глубже проникнуться величию отечественной истории.

От имени починковцев Владимира Петровича Теслина и коллектив ме-

мориального комплекса «Катынь» поблагодарили за плодотворное сотрудничество с районным краеведческим музеем его директор Марина Юрьевна Лунева и начальник отдела культуры Ирина Владимировна Морозова.

На открытие выставки пришли представители творческой интеллигенции города, ветераны. Сотрудники музея к проведению презентации подошли, как всегда, творчески, предложив вниманию собравшихся, помимо исторического экскурса, занимательные факты из жизни российских самодержцев, и даже организовав лёгкий фуршет с использованием продуктов, подававшихся при царском дворе.

Фотодокументальная выставка «Династия Романовых. История в лицах» продлится до конца сентября.

На снимках: В.П. Теслин и И.В. Морозова, М.Ю. Лунёва.



Объявления

ДОРОГИЕ ДЕВУШКИ И ЖЕНЩИНЫ!

19 сентября на рынке в Починке с 9 до 15 часов фабрика «Суражанка» проводит продажу женских, молодёжных пальто, полупальто, курток размеров 42-80.

Цены от 1,5 тыс. руб. до 6,5 тыс. руб. Широкий выбор моделей. Реклама

КРОСС НАЦИЙ

22 сентября в Смоленске на площади имени Ленина проводится Всероссийский День бега – «Кросс наций». Спортивные забеги с 10 часов утра, массовые – с 12.00. Желающие принять участие могут получить дополнительную информацию по тел. 4-18-96.

ФУТБОЛ

15 сентября в Починке на стадионе в рамках областного чемпионата по футболу состоится финальная часть соревнований среди команд 3-й лиги.

ФК Починок-2 встречается с ФК «Днепр» (Холм-Жирки). Начало игры в 14.00.

В строительную компанию на постоянную работу требуется РАЗНОРАБОЧИЙ КРОВЕЛЬЩИК

з/п от 40000 руб.

Без вредных привычек. Работа в Москве и МО. Предоставляется общежитие рядом с объектом. График работы: 5/2,6/1, возможна работа вахтовым методом.

Контакты: +7-915-083-75-52.

ООО «РОПАТ» (г. Смоленск, ул. Индустриальная) реализует однокомнатные квартиры:

площадью от 42,54 м² до 61,33 м² на 1-м, 2-м и 3-м этажах, а также реализует двухкомнатные квартиры: площадью от 59,31 м² до 76,72 м² на 1-м и 3-м этажах в многоквартирном трёхэтажном жилом доме №7 в 1-м Микрорайоне г. Починка Смоленской области.

Кирпичный жилой дом введён в эксплуатацию с черновой отделкой, индивидуальным отоплением (газовый котёл), установлены счётчики на воду, газ, электричество, пластиковые окна.

ООО «Ропат» является заказчиком-застройщиком, планировка квартир и проектная декларация размещены на сайте www.gbi-2n.ru

Телефон отдела продаж: (4812) 31-06-64, 69-84-75. Реклама

ЦЕХ МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЙ

предлагает решётки на окна, оградки, козырьки, заборы, гаражные ворота, балконные металлокаркасы, теплицы из поликарбоната и многое другое. А также выполним сварочные работы любой сложности, в том числе автомобильные.

Высокое качество и низкие цены! Тел. 8-915-644-37-45; 8-951-700-08-08, (п. Стодолице, территория «Сельхозтехники»). Реклама

ОКОННАЯ ФИРМА «ОКНОЛИЯ»

Изготовит пластиковые окна по вашим размерам и вкусу. Немецкий профиль КБЕ, немецкая фурнитура AUBI. Остекление балконов и лоджий из пластика и алюминия.

Срок изготовления – 2-3 дня!

Доставка и замеры – бесплатно.

2-камерный стеклопакет (3 стекла). Тел. 8-905-160-62-62; 8 (4812) 40-74-21, 8-481-263-32-32.



ООО «СмолЗБИКомплект» производит:

- товарный бетон,
- строительный раствор,
- утеплитель «СМОЛТЭКС» (теплоизоляция полов, фундаментов, кровель и т.д.)

Осуществляет добычу и продажу:

- песка,
- щебня,
- гравия,
- ПГС.

Тел. 8-(4 812)-31-18-47. Реклама

ДОСААФ РОССИИ ПОЧИНКОВСКОГО РАЙОНА

проводит набор на курсы по подготовке водителей транспортных средств категорий «А», «В», «С», «Д», «Е».

Мы государственное учреждение, позволяющее получить возврат по НДФЛ работающим гражданам:

- гибкий график обучения;
- доступные цены, рассрочка;
- скидки студентам и учащимся школ;
- восстановление утраченных навыков.

Курсы на категорию «В» в г. Починке начнутся 30 сентября 2013 года.

Адрес: г. Починок, 2-й Советский пер., д. 12. Тел. 8 (48149) 4-16-38. Реклама